



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE CULTURA, ARTE E ESPORTE  
secarte.ufsc.br | bolsacultura@contato.ufsc.br | (48) 3721-2376

**EDITAL Nº 013/SECARTE/2023**

**BOLSA CULTURA 2024**

**BOLSA DE EXTENSÃO VINCULADA ÀS AÇÕES DE ARTE E CULTURA**

2ª Retificação do Edital nº 013/SECARTE/2023

A Secretaria de Cultura, Arte e Esporte retifica o Edital nº 013/SECARTE/2023:

**1. ONDE SE LÊ:**

12.4. Os coordenadores que não cadastrarem o(s) bolsista(s) até o dia 10 de junho de 2024 terão sua(s) bolsa(s) redistribuída(s) para outros projetos aprovados e não contemplados.

**LEIA-SE:**

**12.4. Para o pagamento referente ao mês de maio, o bolsista deverá ter sido cadastrado no SIGPEX até o dia 10 de maio de 2024.**

12.5. Os coordenadores que não cadastrarem o(s) bolsista(s) até o dia 10 de junho de 2024 terão sua(s) bolsa(s) redistribuída(s) para outros projetos aprovados e não contemplados.

**2. ONDE SE LÊ:**

**15 CRONOGRAMA**

Lançamento do edital	29/12/2023
Período para inscrição dos projetos BEAC	02/01/2024 a 09/02/2024
Período de habilitação dos projetos inscritos	15/02/2024 e 16/02/2024
Período de avaliação dos projetos homologados	19/02/2024 a 05/03/2024
Divulgação do resultado preliminar na página da SeCArTE e da UFSC	06/03/2024
Recebimento de recursos via e-mail, até 18h	07/03/2024 a 08/03/2024
Divulgação do resultado final na página da SeCArTE e da UFSC	13/03/2024

Prazo para os coordenadores contemplados realizarem o cadastro do bolsista no SIGPEX.	10/04/2024
---	------------

**LEIA-SE:**

**15 CRONOGRAMA**

Lançamento do edital	29/12/2023
Período para inscrição dos projetos BEAC	02/01/2024 a <b>29/02/2024</b>
Período de avaliação dos projetos homologados	<b>11/03/2024 e 22/03/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar na página da SeCArTE e da UFSC	<b>25/03/2024</b>
Recebimento de recursos via e-mail, <b>até 18h do dia 27/03/2024</b>	<b>26/03/2024 a 27/03/2024</b>
Divulgação do resultado final na página da SeCArTE e da UFSC	<b>29/03/2024</b>
Prazo para os coordenadores contemplados realizarem o cadastro do bolsista no SIGPEX.	<b>10/04/2024 a 10/05/2024*</b>

\* Conforme itens 12.3. e 12.4. deste edital.

Florianópolis, 05 de março de 2024.

Ana Lúcia Moraes  
Coordenadoria de Apoio Administrativo